



GAZDASÁGI
VERSENYHIVATAL

Zöld utat kapott a Coop-Szolnok és a Hélikor fúziója

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) engedélyezte, hogy a Coop Szolnok Kereskedelmi Zrt. megszerezze a Hélikor Kereskedelmi Zrt-t.

A Coop Szolnok Kereskedelmi Zrt. 2009. március 5-én szerződést kötött a Hélikor Kereskedelmi Zrt. részvényei 100 százalékanak megvásárlására.

A Coop Szolnok Zrt. meghatározó tevékenysége az élelmiszer- és élelmiszer jellegű termékek kiskereskedelme Jász-Nagykun-Szolnok, Csongrád, Békés, Heves, Pest és Fejér megyékben. Részesedése az országos élelmiszer kiskereskedelmi forgalomból nem éri el az egy százalékot. A Hélikor Zrt. meghatározó tevékenysége szintén az élelmiszer-kiskereskedelem Jász-Nagykun-Szolnok, Heves, Szabolcs-Szatmár-Bereg, valamint Hajdú-Bihar megyékben. A Hélikor Zrt. szintén kevesebb, mint egy százalékkal részesedik az országos élelmiszer kiskereskedelmi forgalomból. A Coop Szolnok 54, míg a Hélikor Zrt. 12 településen üzemeltet kiskereskedelmi üzleteket. Három olyan település van, melyen mindkét vállalkozás-csoport jelen van: Szolnok, Gyöngyös és Hatvan.

A versenytörvény értelmében a GVH nem tagadhatja meg az engedély megadását, ha az összefonódás nem hoz létre vagy nem erősít meg olyan gazdasági erőfölényt, amely akadályozza a hatékony verseny kialakulását, fennmaradását vagy fejlődését az érintett piacon. Mivel a Coop Szolnok és a Hélikor együttes piaci részesedése a hazai élelmiszerkereskedelemből két százalék, a GVH álláspontja szerint a fúzió kapcsán káros versenyhatásokkal nem kell számolni. Elméletileg azokban a városokban, ahol mindkét cég jelen van, felmerülhetnének versenyjogi aggályok. Ám mivel ezeken a településeken nagyszámú versenytárs tevékenykedik, a fúzióval létrejövő új cég itt sem kerülhet erőfölénybe. A GVH így az összefonódást engedélyezte.

Az ügy hivatali nyilvántartási száma: **Vj-41/2009.**

Budapest, 2009. június 23.

Gazdasági Versenyhivatal
Kommunikációs Csoport

További információ:

Mihálovits András

Gazdasági Versenyhivatal

cím: 1054 Budapest, V. ker. Alkotmány u.5.

levél: 1245 Budapest, 5. Pf. 1036

tel: +36-30 618-6618

email: Mihalovits.Andras@gvh.hu

<http://www.gvh.hu>